护坡铁丝网厂家A护坡铁丝网厂家供应A直销

产品名称	护坡铁丝网厂家A护坡铁丝网厂家供应A直销		
公司名称	安平县以代丝网厂		
价格	2.00/平方米		
规格参数	品牌:以代 型号:2*20 产地:安平		
公司地址	河北省衡水市安平县马店镇周村村		
联系电话	03187738072 13932809524		

产品详情

护坡铁丝网厂家A护坡铁丝网厂家供应A直销

绿化喷播植草,边坡固土防护用都是采用护坡铁丝网

护坡铁丝网用途:主要用于边坡绿化固土植草、边坡防护、煤矿架顶支护,高速公路、休闲体育广场、篮球场、公园,绿地及停车场、动物园、仓库等的隔离防护。勾花网在制作成箱子状的容器后,用乱石填满网箱,可用于保护和支持河海堤、山坡、路桥、水库及其他土木工程。是防洪和抗洪的上好材料。还可用于工艺品制造,机械设备的输送网

护坡铁丝网特点:

防腐,防蚀性好,网面平整,网格均匀,加工性能良好,具有高耐磨性、高强度和稳固的结构.

防护性能良好,占地面积小,增加有效空间,透光性强对辅助照明设施要求低.

1.结构新颖、气派大方.2. 整体稳定性十分突出.3. 所有部件高效防锈处理,使用寿命长.4. 免维护、永不褪色.5. 特别适合现代化工业场区围界隔离6.安装方便快捷,成本低廉.

护坡铁丝网山体防护的使用原则,

主要采用勾花网的透空性特效,大面积的应用于山体防护,用来固定岩石,同时采用绿化草种喷洒以达到后期自己固化的效果。是一种绿化与防护的完美结合。

编织特点:用勾花网机器加工成扁平螺旋状的半成品,然后相互螺旋钩编而成。编织简洁、网孔均匀、 网面平整、编织简洁、网丝优质、网幅较宽、丝径较粗、不易腐蚀、寿命较长、实用性强!